
計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

- 90.0% 88.4% 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

10.7% 13.0% 11.0% 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

3,572人 4,500人 3,718人 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

19か所 25か所 29か所 達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

３人 ５人 3人 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

16.6% 19.4% 18.3% 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

45.8% 55.0% 43.5% 未達成

施策５　社会保障 戸籍保険課、福祉課、長寿介護課

福祉課施策４　障害者（児）福祉

がん検診（胃・大腸・子宮・乳・肺・前立腺）の受診率の平均値

基本目標１　みんなで“支え合う”　～ほっこり暮らせるまちづくり～

がん検診受診率

放課後児童クラブ利用に「満足している」「まあまあ満足している」と回答

した人の割合

放課後児童クラブの満足度

認知症サポーター養成講座受

講者数

子ども課

施策３　高齢者福祉 長寿介護課

健康推進課施策２　健康づくり

施策１　子育て支援

認知症サポーター養成講座の受講者数

地区宅老（地区サロン）事業

の実施

地区宅老（地区サロン）事業を実施している数

高齢者人口に対する要介護・要支援認定者数の割合（抑制目標）

特定健康診査の実施率

福祉施設入所者の地域生活へ

の移行

障害者施設から地域生活に移行した人の数

要介護・要支援認定者の割合



指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

50.5% 60.6% 46.8% 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

2校 6校 3校 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

連携数：29 増加・上昇 連携数：24 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

30団体 33団体 28団体 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

257,863点 380,000点 279,950点 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

943人 1,000人 925人 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

810人 900人 935人 達成

指標の定義

基本目標２　みんなで“学び育む”　～次代と豊かな心を育むまちづくり～

スポーツ団体の育成

スポーツ協会の会員数

総合型地域スポーツクラブの

会員数

総合型地域スポーツクラブの会員数

小中学校校舎非構造部材の改

修

校舎の非構造部材の改修工事を実施した小中学校の数

学校運営協働協議会と地域学

校協働活動本部の連携活動

地域から学校へ、または学校から地域へ参画する活動の総数

図書貸出点数

生涯学習課

施策８　生涯学習 生涯学習課

施策６　学校教育 学校教育課

年間の図書貸出点数

文化団体の育成

文化協会に所属する団体数

施策９　文化･芸術

後期高齢者医療の被保険者が受診する割合

国民健康保険の40～74歳の被保険者が受診する割合

後期高齢者健康診査の実施率



計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

30人 35人 33人 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

29.1% 30.0% 30.2% 達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

29団体 30団体 28団体 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

440ｇ 減少・下降 424g 達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

267基 450基 362基 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

63人 113人 101人 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

117棟 125棟 117棟 未達成

指標の定義

委員会等の女性登用状況

扶桑文化会館でボランティア

に携わる人数

扶桑文化会館の催事に参加する、ふそう文化会館夢応援団及び友の会の人数

一人１日あたりの家庭系ごみ

排出量（資源ごみを除く）

町で設置した審議会・委員会等における構成員に女性が占める割合

基本目標３　みんなで“守る”　～思いやりのある安全・安心なまちづくり～

アダプトプログラム参加団体

数

協働によるアダプトプログラムに参加した団体数

施策10　男女共同参画 地域協働課

施策11　環境保全･循環型社会 環境課

地域防災リーダー養成講座受

講者数

地域防災リーダー養成講座のべ受講者数

木造住宅耐震改修実施棟数

耐震診断を実施した後、「危険」と判定された住宅のうち、改修工事を実施

した棟数

ごみ処理基本計画のごみ排出量目標値

合併処理浄化槽設置数

合併処理浄化槽の設置基数

施策12　防災 防災安全課、土木農政課



計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

102件 減少・下降 107件 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

154件 減少・下降 156件 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

322か所 327か所 322か所 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

5.2㎡／人 増加・上昇 5.2㎡／人 達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

2,849m 7,000m 4,303m 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

39.8% 74.3% 66.9% 未達成

指標の定義 公共下水道の全体計画面積に対する整備済面積の割合

施策19　公共施設 財政管財課

町道側溝整備延長

平成30年度（2018年度）以降に新設する雨水・生活排水に機能する側溝の整

備延長

公共下水道整備率

基本目標４　みんなで“活かす”　～住み続けられる・魅力あるまちづくり～

公共施設のバリアフリー化対象施設及び設備（520か所）のうち、バリアフ

リー化が済んだ数

一人あたりの整備済み公園面

積

整備済み公園面積÷令和２年（2020年）国勢調査の扶桑町人口

施策18　下水道 下水道課

施策17　道路･公共交通 地域協働課、土木農政課

施策16　公園緑地・景観 都市政策課

公共施設のバリアフリー化数

交通人身事故の削減

町内における交通人身事故発生件数

街頭犯罪の削減

町内における街頭犯罪発生件数

施策14　住環境 都市政策課

施策13　交通安全・防犯 防災安全課、土木農政課



計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

44施設 45施設 44施設 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

9経営体 増加・上昇 9経営体 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

61ha 増加・上昇 64ha 達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

2事業者 5事業者 7事業者 達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

28社 30社 33社 達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

45人 100人 31人 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

18.0% 20.4% - 未達成

指標の定義

毎年の就職フェア参加求職者数

基本目標５　みんなで“創る”　～ともに支える自立した行政経営～

町民の意見の反映状況

町民意識調査で、「町民の意見がまちづくりに反映されているかどうか」の

設問において、「よく反映されている」・「まあまあ反映されている」と回

答した割合

創業者数

商工会・金融機関と連携した毎年の新規事業者数

就職フェア参加企業数

毎年の就職フェア参加企業数

就職フェア参加求職者数

施策22　協働のまちづくり 地域協働課

認定農業者数

認定農業者の数

認定農業者による農用地利用

集積面積

認定農業者による利用権設定農地の面積

長寿命化計画の策定・見直し

をする公共施設の数

公共施設等総合管理計画に記載の施設（45施設）のうち、長寿命化計画（個

別施設計画）の策定・見直しをする施設の数

施策21　商工業･労働 都市政策課

施策20　農業 土木農政課



計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

63団体 70団体 70団体 達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

5,425件 6,500件 6,199件 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

84.1% 減少・下降 89.7% 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

99.3% 増加・上昇 99.2% 未達成

指標の定義

計画策定時

基準値

令和９年度

目標
現状値 達成有無

80人 増加・上昇 102人 達成

指標の定義

職場外研修受講者数

１年間に外部研修機関の研修を受講した職員数

経常収支比率

町財政の弾力性を示す割合

町税収納率

町税（現年課税分）

住民活動団体登録数

「扶桑町住民活動支援センター」への登録団体数

ひまわりあんしん情報メール

の登録件数

ひまわりあんしん情報メール各項目の登録者数合計

秘書企画課施策25　職員の意識改革

施策24　行財政運営 財政管財課、税務課

施策23　情報共有 秘書企画課、行政課


